
Zimní ragby - kontaktní 
V neděli 24.2.2008 se tým Bystrce doplněn Olomoucí (3) a Slovanem Bratislava (4) zúčastnil 
zimního turnaje v kontaktním ragby pořádaném RC SLAVIA. Hrálo se dle pravidel 13 rugby 
s mírnými úpravami aby nedocházelo ke zbytečným zraněním. Počasí bylo spíše jarní, nežli 
zimní, což nahrávalo dobré atmosféře a pěknému prostředí. Hrálo se na umělém povrchu na 
stadionu pozemního hokeje, což samozřejmě byl na zimní turnaj dobrý nápad, ale přece 
jenom tráva, bláto, kaluže atd. mají své kouzlo. A hlavně při skládání na umělém povrchu se 
škvařila kůže všech zúčastněných a pády na beton pokrytý jen 1, 5 cm silným kobercem 
mnohdy boleli :-) Nic méně - co tě nezabije to tě posílí :-) a hráči, kteří se účastnili tohoto 
turnaje si s velkou chutí užijí travnatý, měkký povrch v dalších přípravných zápasech. Pokud 
bych měl zhodnotit hru, tak musím říct, že jsem byl docela překvapen přístupem a bojovností 
hráčů a i když jsme skončili 4 z 5, tak jsme předvedli výkon, který byl konkurence schopný. 
Největší problém byl s obranou a s vracením se o 8 metrů, za nedodržení tohoto pravidla jsme 
byli mnohokrát penalizováni a soupeř dostal 5 nových pokusů na skórování. Příčina těchto 
prohřešků byla nejspíše v tom, že se nevraceli méně zkušení hráči, jelikož se hůř orientovali 
na hřišti - chybí jim zkušenosti, ale snad je to jen otázkou času. Každopádně musím 
podotknout to, že jsem měl z turnaje dobrý pocit i tím, že jsme se oficiálně zúčastnili jako 
RCB akce, konané v Praze a dali jsme najevo, že máme stále zájem hrát ragby a být aktivním 
klubem ČSRU, který není jen do počtu. Pokud se začtete i o pár řádků níž, tak i reakce autorů 
příspěvku o zimním ragby jsou vcelku povzbudivé a pozitivní. Já jako trenér bych chtěl 
vyzdvihnout pár hráčů, kteří mě příjemně překvapili jak svým nasazením tak hrou. Asi nejvíc, 
kdo mě překvapil je Mateo Cal. - italskej makarón, který v sobě objevil chvilkami bojovníka a 
schopného ragbisti, snad to nebyl jen záchvěv a je to jen dobře nastartovaná cesta do 
budoucnosti výborného hráče. Jeho bratr Emilio Cal. - italská fetučína, opět prokázal svoje 
kvality a podával si o mnoho starší a zkušenější hráče jako pamlsky. Jak v obranné fázi tak v 
útočné byl klíčovým hráčem a většinou dominoval v osobních soubojích. Kardan - ač mu 
chybí fyzička a tak 10 kg byl velmi dobrý v obrané fázi, kde pokrýval opravdu velký prostor, 
hlavně v posledním zápase proti Slávii B. David, prokázal svoji mrštnost a rychlost při úniku 
po stranách, ale zasloužil by pár facek za ty svoje remcy :-) Poděkování patří i prodejné 
pražské ku... z Tatry, nevím jestli ho ještě někdo znáte, ale říkávali jsme mu Kinťa :-), který 
posílil naše řady a hrál za Bystrc. Pozičně hrál velmi dobře, nabízel se do prostoru a rozbíhal 
naše útoky. Leonidas (hans) se trochu zranil a odehrál jen dvě utkání. 13 ragby je jeho sport. 
Prostě to nakouřit do prvního koho vidím a hotovo. :-) Zaujal svým výkonem autora článku 
níže. Tomáš Pařík, který se připojil opět k Bystrci po své delší pauze od juniorů zúročoval 
svoji dobrou fyzickou připravenost ( 90% účast v zimní přípravě ) a svým přístupem mě 
ubezpečil o tom, že je to hráč s kterým mohu a budu počítat do dalších bojů. Radek a Pavel, 
pro které to byl vůbec první ostrý zápas ukázali svoje statečné srdce a dostávali se do velmi 
slibných šancí, je na nich vidět dobrá stavba těl - silový typy - ale taky jejich fyzická kondice, 
které je už slabší. Každopádně v nich dříme potenciál kvalitních hráčů a bude na nich jak se k 
tomu postaví. Sebe komentovat nebudu :-) bylo by to nefér :-) Jinak díky klukům z Olomouce 
a z Bratislavy, že mám dali šanci postavy konkurenceschopný tým a musím říct, že mě kluci z 
Blavy docela překvapili svoji vybraností a technikou. Jen tak dál.  



Bleky 

Více o zimním turnaji bylo napsáno zde: Za mimořádně teplého a slunečného počasí, které 
dosahovalo až 20°C, získali domácí slávisté těsné vítězství před Tatrou a Spartou. Hrálo se na 
umělém povrchu v pražském Edenu a turnaje se zúčastnilo pět týmů. Vedle slávistických áčka 
a béčka se zúčastnili Sparta, Tatra a Bystrc, kde byly i olomoucké tváře. Týmů mohlo být i 
více, ovšem původně přihlášené Říčany a Havířov se odhlásili. Fotogalerie zde: 
www.rugby.cz/zimni-turnaj-2008-galerie. Hrálo se podle pravidel podobných třináctkám, tedy 
bez mlýnů, maulů, autů. Šlo o to, aby si hráči po dlouhé přestávce oživili základy ragby, tedy 
skládání jeden na jednoho a základní akce. Tato varianta hry je také šetrnější vůči zraněním, i 
když se jim někteří také nevyhnuli. To ale bývá v každém přípravním utkání po zimě. Už od 
prvních kontaktů bylo jasné, že nikdo nepřijel jen tak se zúčastnit. Sparta i Tatra předváděly 
typický dravý styl, ale překvapila Bystrc, která nenechala soupeřům ani metr území levně. 
Slávistické áčko předvádělo asi nejlíbivější hru, zatímco nováčci v jejím béčku sbírali první 
zkušenosti s kontaktem a nenechali se zahanbit. Velkým bojem byla všechna utkání, ale 
hodně to sršelo při pražském derby Slavia A - Sparta. Na turnaj se přišla podívat asi stovka 
diváků.  

  

Přehled výsledků: 

Sparta - Tatra 5:3 

Slavia A - Bystrc 8:2 

Sparta - Slavia B 4:2 

Tatra - Bystrc 11:8 

Slavia B - Slavia A 5:12 

Bystrc - Sparta 4:10 

Slavia B - Tatra 1:12 

Slavia A - Sparta 8:2 

Bystrc - Slavia B 4:3 

Tatra - Slavia A 8:6 

  

Konečná tabulka 

pořadí tým Z V R P b+ b- rozdíl 

1 Slavia 4 3 0 1 34 17 +17 

2 Tatra 4 3 0 1 34 20 +14 

3 Sparta 4 3 0 1 21 17 +4 

4 Bystrc 4 1 0 3 18 32 -14 

5 Slavia B 4 0 0 4 11 32 -21 

  



Hráči, kteří zaujali: 

Sparta: Jursík, Vokrouhlík  

Slavia A: Heller, Chalupa, Mil. Jirman 

Tatra: Frýdl, Šampalík, Hocke  

Bystrc: Konečný, Vrána P.  

Slavia B: Šťastný, Šuchma  

  

Dobře turnaj řídil Štěpán Čekal, za občasného připspění hrajícího Matěje Rázgy. Složení 
vítězného týmu Slavia A: Tomáš Heller (kap.), Michal Jirman, Milan Jirman, Vít Chalupa, 
Milan Šťastný, Marian Šťastný, Matěj Rázga, Tomáš Syrový, Pavel Mejstřík, Marek Hora, 
Štefan Kotoč, Martin Pešek, Jan Macháček 

 


